



平成 30 年 6 月 26 日

各位

(会社名) JFE システムズ株式会社  
 (代表者名) 代表取締役社長 西崎 宏  
 (コード番号) 4 8 3 2 東証第 2 部  
 (問合せ先) 総務部長 高橋 学  
 (電話番号) 03 - 5418 - 2400(代表)

(訂正・数値データ訂正)「平成 30 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の  
 一部訂正について

当社は、平成 30 年 4 月 25 日に発表致しました「平成 30 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」  
 の添付資料について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。  
 なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「平成 30 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の添付資料の記載内容の一部に誤りがあるこ  
 とが判明しましたので、これを訂正致します。

2. 訂正箇所

添付資料 7 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
包括利益	1,413,951	1,587,708
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,366,989	1,523,856
被支配株主に係る包括利益	46,962	<u>65,852</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 29 年 4 月 1 日 至 平成 30 年 3 月 31 日)
包括利益	1,413,951	1,587,708
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	1,366,989	1,523,856
被支配株主に係る包括利益	46,962	<u>63,852</u>

以上